

**OEI**

**Organização dos Estados Ibero-  
Americanos  
para Educação, a Ciência e a Cultura**

**Errata: Edital nº 013/2024  
Termo de Referência nº 9564**

Retificação - Item nº 12/Menção da composição de especialista da comissão de seleção & Pontuação da fase de Entrevista.

Vimos através desta errata, informar que o edital nº 013/2024 - TR nº 9564 publicado no dia 01 de fevereiro de 2024, para Contratação de consultor especializado em Gestão de Projetos, na modalidade de PRODUTO, será retificado, a fim de corrigir a informação contida no item nº 12 DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO : Onde menciona enquanto membros da comissão especial de seleção "A comissão de especialistas da OEI e do MINC, LEIA-SE: "A comissão de especialistas da OEI e a da SEDUC/RS", bem como onde menciona que a entrevista valerá 100(cem) pontos, LEIA-SE: A entrevista valerá 50 (cinquenta) pontos.